

## عوام رابطہ کمیٹی کے سابق رکن وقح پرست رکن قومی اسمبلی حسن ثنی علوی کی صحت یابی کیلئے دعا کریں، الطاف حسین

لندن۔۔۔6، مئی 2007

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے سابق رکن وقح پرست رکن قومی اسمبلی اور جسٹس آف پیس حسن ثنی علوی کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی جلد صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے وقح پرست عوام، ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور نوجوانوں سے بھی اپیل کی کہ وہ حسن ثنی علوی کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعائیں کریں۔

مارگریٹ رفیق مرحومہ کو پیر کے روز لندن کے قبرستان میں سپرد خاک کیا جائے گا

لندن۔۔۔6، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سید طارق میر کی چچی مارگریٹ رفیق زوجہ سید احمد رفیق کو مورخہ 7، مئی بروز پیر کو لندن کے مقامی قبرستان میں سپرد خاک کیا جائے گا۔ مارگریٹ رفیق مرحومہ کی عمر 99 برس تھی اور وہ گزشتہ دنوں کراچی میں انتقال کر گئی تھیں۔ مرحومہ کے انتقال سے ان کے صاحبزادوں، صاحبزادی، پڑپوتوں پڑپوتوں، دیگر عزیز واقارب اور دوست احباب گہرے دکھ اور صدمے کا شکار ہیں۔ دریں اثناء مرحومہ کا جسد خاکی کراچی سے لندن لایا جا چکا ہے اور انہیں پیر کے روز ایک سے ڈیڑھ بجے دوپہر کے درمیان لندن کے گرین فرڈ پارک قبرستان واقع ونڈل لین میں سپرد خاک کیا جائے گا۔

آمریت کی پیداوار تمام سیاسی مذہبی جماعتیں، بعض دانشور، کالم نگار اور سماجی انجمنیں آج ایک مرتبہ پھر جمہوری حکومت کے خاتمہ اور آمریت کے راج کے نفاذ کیلئے یہ جماعتیں سرگرم عمل ہو گئے ہیں۔ مہاجر رابطہ کونسل یہ تنظیمیں عدلیہ کی آزادی کے نام پر قوم کو گمراہ کرنے کیلئے اور ایک دور آمریت کے نفاذ کیلئے میدان عمل میں آچکی ہیں اپنا آئینی حلف توڑ کر پی سی او کے تحت حلف اٹھانے والے چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کو ہیر و بنا کر پیش کیا جا رہا ہے یہ کیسے چیف جسٹس ہیں کہ جو سیاسی و مذہبی جماعتوں کے جلوسوں کی قیادت کر رہے ہیں اور ان کے مقاصد کیا ہیں؟

(کراچی مورخہ 6 مئی 2007ء)

مہاجر رابطہ کونسل کے سینئر نائب صدر صفوان، نائب صدر یعقوب بندھانی، سیکریٹری مالیات محترمہ رئیسہ موہانی اور سیکریٹری اطلاعات منہاج العارفین نے اپنے ایک بیان میں گزشتہ روز سپریم کورٹ کے چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کے خلاف دائر کردہ صدارتی ریفرنس پر بیجہتی کا اظہار کرنے والی تمام سیاسی اور مذہبی جماعتوں، دانشوروں، کالم نگاروں اور دیگر سماجی انجمنوں کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ ہے کہ یہ سب جماعتیں آمریت کی پیداوار ہیں اور فوجی آمروں اور ایجنسیوں کی ایما پر اپنا سیاسی و سماجی اور دانشورانہ کاروبار چلاتی رہی ہیں اور آج ایک مرتبہ پھر جمہوری حکومت کے خاتمہ اور آمریت کے راج کے نفاذ کیلئے یہ جماعتیں سرگرم عمل ہو گئی ہیں اور اس مرتبہ عدلیہ کی آزادی کے نام پر قوم کو گمراہ کرنے کیلئے اور ایک دور آمریت کے نفاذ کیلئے میدان عمل میں روزانہ کی دہاڑی پر آچکی ہیں۔ مہاجر رابطہ کونسل کے مرکزی اراکین نے پاکستان کے عوام کو اصل حقائق بتانے کیلئے اور آمریت کے نفاذ کیلئے کام کرنے والی سیاسی اور مذہبی جماعتوں کے چہروں سے ان کی نقاب اتارنے کیلئے میدان عمل میں آنے کا فیصلہ کر لیا ہے تاکہ یہ سیاسی عناصر ملک میں ایک مرتبہ پھر فوجی حکومت کے قیام اور مارشل لاء کے نفاذ کیلئے افتخار محمد چوہدری کے کاندھے کو استعمال کر کے اپنے آمرانہ سازشی منصوبے کو عملی جامہ پہنانے میں کامیاب نہ ہو سکیں لیکن مہاجر رابطہ کونسل آمریت پسندانہ عناصر کی سازشوں سے نہ صرف قوم کو آگاہ کرتی رہے گی بلکہ آمریت پسندانہ سیاسی و مذہبی جماعتوں کے خلاف عملی جدوجہد کا بھی جلد آغاز کرے گی۔ مہاجر رابطہ کونسل کے اراکین نے پاکستان کے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ آپ پاکستان کی تاریخ کا جائزہ لیں تو آپ کو فوجی حکمرانوں اور ایجنسیوں کی جمہوریت کے خلاف کی جانے والی ریشہ دوانیوں سے آگاہی میں مدد ملے گی۔ مہاجر رابطہ کونسل کے اراکین نے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ آپ کو معلوم ہے کہ جب فوج نے نواز شریف کی حکومت کو برطرف کر کے جنرل پرویز مشرف کو ملک کا سربراہ مقرر کیا تھا اور جب جنرل پرویز مشرف نے اپنے اقتدار کو دوام دینے کی غرض سے سپریم کورٹ سمیت دیگر عدالتوں کے ججوں سے پی سی او کے تحت حلف لینے کا حکم صادر فرمایا تھا تو اس وقت سپریم کورٹ کے باضمیر ججوں نے بشمول چیف جسٹس سعید الزماں صدیقی جسٹس ناصر اسلم زاہد، جسٹس وجیہ الدین احمد، جسٹس کمال منصور عالم، جسٹس مامون قاضی اور جسٹس خلیل الرحمان اور سندھ ہائیکورٹ کے تین، پشاور ہائیکورٹ کے چار اور لاہور ہائیکورٹ کے دو ججوں نے یہ کہہ کر پی سی او کے تحت حلف اٹھانے سے انکار کر دیا تھا کہ ہم آئین پاکستان کے تحت ایک حلف اٹھا چکے ہیں لہذا اب ہم اپنے حلف کو توڑ کر کسی غیر آئینی اور آمرانہ حکم پر نیا حلف نہیں اٹھا سکتے اور انہوں نے غیر آئینی حکم پر استغنے دیدیے تھے

تو اس وقت اپنے آئینی حلف کو توڑ کر اور فوجی حکومت کے آمرانہ طرز عمل پر آگے بڑھ کر سب سے پہلے پی پی سی او کے تحت حلف لینے میں چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری پیش پیش تھے اور انہوں نے آئین پاکستان کے تحت اٹھائے جانے والے حلف کو توڑ کر پی پی سی او کے تحت حلف لے لیا تھا اور سپریم کورٹ کے چیف جسٹس کے عہدے پر براجمان ہو گئے تھے۔ اور جب وزیراعظم کی سفارش پر صدر مملکت جنرل پرویز مشرف نے سپریم کورٹ میں چیف جسٹس کے خلاف ریفرنس داخل کیا تو اس کے خلاف نام نہاد جمہوریت پسند جماعتوں نے وکلاء کے ساتھ ملک گیر تحریک چلانے کا آغاز کر دیا لیکن ان وکلاء نے ملک میں نافذ کئے جانے والے مارشل لاء اور عدالتوں کو معطل کرنے کے خلاف پاکستان کی 60 سالہ تاریخ میں کبھی کوئی احتجاجی تحریک ہرگز اور کبھی نہیں چلائی۔ اور جب پی پی سی او کے تحت حلف اٹھانے کا حکم جاری کیا گیا تو اس وقت ان وکلاء کو عدلیہ کی آزادی کا خیال کیوں نہ آیا؟ مہاجر رابطہ کونسل نے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے مزید کہا کہ آج آئینی حلف کو توڑ کر غیر آئینی حکم پر حلف اٹھانے والے چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کو ہیر و بنا کر ان سے بچھتی کا اظہار کر رہے ہیں جس کا مقصد اس کے علاوہ اور کیا ہو سکتا ہے کہ یہ وکلاء ملک میں غیر آئینی عمل کرنے والے چیف جسٹس کی حمایت کر کے ملک میں غیر آئینی اور آمرانہ طرز کی نئی حکومت کو لانے کا جواز پیش کر سکیں۔ کیونکہ ان ضمیر فروش وکلاء کو ایسا فوجی آمر قبول ہے کہ جو ایک مرتبہ پھر ملک پر قابض ہو کر عدالتوں کو غیر آئینی طور پر معطل کر کے فوجی عدالتوں کے قیام کی راہ ہموار کر سکیں اور آمرانہ عدالتوں میں چلنے والے مقدمات پر تین گنا، چار گنا زیادہ معاوضہ لیکر اپنی دولت میں اضافہ کر کے اپنے client یعنی مؤکل کو آمرانہ حکومت کی فوجی عدالتوں سے سزا دلوا کر اپنے client یعنی مؤکل کو یہ کہہ سکیں کہ ہم نے تو بہت کوشش کی لیکن فوجی عدالتیں آئین اور قانون کو مانتے ہی نہیں ہے۔ مہاجر رابطہ کونسل کے مرکزی اراکین نے کہا کہ جنرل پرویز مشرف کا قصور یہ ہے کہ انہوں نے ملک میں مارشل لاء نافذ نہیں کیا اور نہ ہی فوجی عدالتیں قائم کیں بلکہ ملک میں انتخابات کروا کر ملک میں جمہوریت کو فروغ دیا جس کی ماضی میں کوئی مثال نہیں ملتی۔ انہوں نے کہا کہ اگر آج جنرل پرویز مشرف ملک میں موجود سول عدالتوں بشمول سپریم کورٹ کے اختیارات کو معطل کر کے فوجی عدالتوں کے قیام کا اعلان کر دیں تو چیف جسٹس اور عدلیہ کی آزادی کے نام پر احتجاج کرنے والے وکلاء اور سیاسی و مذہبی جماعتیں خاموش ہو کر اپنے اپنے بلوں میں اگلے گھس جائیں گی کہ چلو ہماری جدوجہد کے نتیجے میں فوجی عدالتیں قائم ہو گئیں اور اب ہم احتجاج کرنے کے بجائے حسب روایت تین گنا، چار گنا زائد رقم لیکر بڑی آزادی کے ساتھ خوب مال کمائیں گے اور عوام یعنی اپنے مؤکلوں کے طعنے وغیرہ سننے سے بھی نجات ملے گی اور اسی وجہ سے ہم آئینی حلف کو توڑ کر فوجی حکومت کے جاری کردہ پی پی سی او کے تحت حلف اٹھانے والے چیف جسٹس کی حمایت کر کے ملک میں حقیقتاً آمرانہ حکومت قائم کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے جس میں نہ صرف یہ کہ صحافت آزاد نہ ہوگی بلکہ اس دور آمریت میں کسی احتجاج کی ضرورت بھی نہ ہوگی اور اس دور آمریت میں ہماری دولت میں باسانی اضافہ ہوتا رہے گا۔ مہاجر رابطہ کونسل کے اراکین نے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے اپیل کی کہ خدا را وہ بے ضمیر اور مفاد پرست وکلاء اور مفاد پرست سیاسی و مذہبی جماعتوں کی سازش کو سمجھیں اور آمریت پسند عناصر کے خلاف میدان عمل میں آنے کیلئے خود کو تیار کریں تاکہ ملک میں آئین و قانون کی نہ صرف حکمرانی قائم ہو بلکہ ملک کی عدالتیں آئین و قانون کے مطابق کام کر سکیں اور معصوم عوام کو مستانہ انصاف فراہم کر سکیں۔ مہاجر رابطہ کونسل نے ملک کے باشعور اور باضمیر عوام سے اپیل کی کہ وہ موجودہ تحریک چلانے والے وکلاء سے یہ بھی سوال کریں کہ جب ضیاء الحق کے آمرانہ دور میں عدالت میں منتخب وزیراعظم اور ایک مایہ ناز وکیل ذوالفقار علی بھٹو کو ایک تنازع فیصلے میں پھانسی کی سزا دی تو اس وقت ان تمام وکلاء کو ضمیر اور آئین کے تقدس اور عدالتوں کی آزادی کا خیال کیوں نہ آیا تھا؟ مہاجر رابطہ کونسل کے اراکین نے پاکستان کے باشعور عوام کو مخاطب کرتے ہوئے ان سے کہا کہ وہ اس سوال پر بھی غور کریں کہ کیا انہوں نے کبھی اپنی پوری زندگی میں سپریم کورٹ کے کسی چیف جسٹس کو سیاسی جلسوں اور جلوسوں کی قیادت کرتے دیکھا ہے؟ عوام اس بات پر بھی غور کریں کہ یہ کیسے چیف جسٹس ہیں کہ جو سیاسی و مذہبی جماعتوں کے جلوسوں کی قیادت کر رہے ہیں اور ان کے اس عمل کے مقاصد کیا ہیں؟ انہوں نے کہا کہ عوام اس بات پر بھی غور کریں کہ وہ وکلاء جو چند پیسوں کیلئے سب کچھ کر لیتے ہیں اور اپنے غریب سے غریب مؤکل کی جیبیں خالی کر لیتے ہیں وہ اپنا سارا کام دھندا اور کمائی چھوڑ کر کس مقصد کیلئے جلسے اور جلوسوں اور احتجاج میں لگے ہوئے ہیں، انہیں ان کے گھر کے خرچے اور اسلام آباد جانے کے پیسے کون دے رہا ہے؟ رابطہ کونسل کے اراکین نے باشعور عوام سے کہا کہ وہ اس بات پر بھی غور کریں کہ کیا انہوں نے پرائیویٹ ٹی چینلز پر صبح سے رات تک اور رات سے صبح تک لحد بحد کسی جلوس کی کارروائی براہ راست نشر ہوتے ہوئے دیکھی ہے؟ رابطہ کونسل کے اراکین نے کہا کہ اگر ملک کے باشعور عوام ان باتوں اور سوالوں پر غور کریں گے تو ان کے سامنے ملک میں اس وقت عدلیہ کی آزادی کی آڑ میں کئے جانے والے احتجاج کی پوری سازش کا راز فاش ہو جائے گا۔

## بلا جواز گرفتاریوں سے ایم کیو ایم کے کارکنان کے حوصلے پست نہیں کیے جاسکتے، ایم کیو ایم بلوچستان

کوئٹہ۔۔۔6، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ صوبہ بلوچستان کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان نے خضدار میں ایم کیو ایم کے کارکنان کی بلا جواز گرفتاری کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ گزشتہ روز خضدار پولیس کے اہلکاروں نے ایم کیو ایم خضدار کے چھ کارکنان کو بلا جواز گرفتار کر لیا۔ انہوں نے کہا کہ بے گناہ کارکنان کی

بلا جواز گرفتاریاں ایم کیو ایم کے کارکنان کے حوصلے پست نہیں کر سکتیں اور نہ ہی انہیں حق پرستانہ جدوجہد سے باز رکھا جاسکتا ہے۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ ایم کیو ایم کے بے گناہ کارکنان کی گرفتاری کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور انہیں بلا جواز گرفتار کرنے والے پولیس اہلکاروں سے سختی سے باز پرس کی جائے۔

## بجلی کی غیر اعلانیہ اور طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کے عذاب سے شہریوں کو فی الفور نجات دلائی جائے، ارکان سندھ اسمبلی متحدہ قومی موومنٹ

کراچی۔۔۔ 6 مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کراچی کے مختلف علاقوں میں غیر اعلانیہ اور طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور مطالبہ کیا ہے کہ شہریوں کو بجلی کی لوڈ شیڈنگ سے نجات دلانے کیلئے فی الفور مثبت اقدامات بروئے کار لائیں جائیں۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ گزشتہ کئی دنوں سے کراچی کے شہری بجلی کی غیر اعلانیہ اور طویل لوڈ شیڈنگ کے عذاب میں مبتلا ہیں اور عوام کی جانب سے متعلقہ ادارے میں بجلی کی معطلی کی بار بار اطلاع دینے کے باوجود کے ای ایس سی کی انتظامیہ کی جانب سے بجلی کی بحالی کیلئے مناسب اقدامات بروئے کار نہیں لائے جارہے ہیں جسکے باعث عوام میں بے چینی میں اضافہ ہو رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بجلی کی لوڈ شیڈنگ سے نہ صرف شہریوں کے روزمرہ کے معمولات زندگی بری طرح سے متاثر ہو رہے ہیں بلکہ صنعتی، تجارتی اور کاروباری سرگرمیوں پر بھی اس کے منفی اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ ارکان سندھ اسمبلی نے صدر جنرل پرویز مشرف، وزیراعظم شوکت عزیز، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ ڈاکٹر ارباب غلام سے مطالبہ کیا کہ کراچی کے مختلف علاقوں میں بجلی کی غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور اس کے سدباب کیلئے فی الفور مثبت اقدامات بروئے کار لائیں جائیں۔

☆☆☆☆☆